

Dobitnice vrhunskih seruma za lice Skintegra Infrared

Nakon lansiranja uspješne ružičaste linije proizvoda, a imajući na umu osjetljivu kožu sklonu upalnim procesima i iritacijama, omiljeni hrvatski brend Skintegra predstavio je novitet - koncentrirani, umirujući serum Infrared. Što ga čini nenadmašnim? Jednostavno rečeno - njegova formulacija

Tri čitateljice koje dobivaju svaka svoj Skintegra Infrared serum (koji će minimizirati crvenilo, smiriti simptome upale, hidratizirati i korigirati nepravilnosti na koži), su:

%%IGRA%%

U njezi kože, baš kao ni u životu, nema trenutnih poboljšanja niti jedinstvenog proizvoda za sve, no izrazita osjetljivost kože poput rozaceje i akni, koje prati narušena hidrolipidna barijera kože te simptomi upale poput ljuskanja epiderme, svrbeža, crvenila i upalnih procesa, može se ublažiti i poboljšati posebnom, aktivnom njegom. Kao odgovor na specifične probleme, Infraredova je uloga potporna i reparativna te se, u skladu s time, može koristiti dva puta dnevno kao korak poslije čišćenja, a prije nanošenja kremastih tekstura i UV zaštitnih proizvoda.

Infrared široki spektar djelovanja duguje izvanrednom kompleksu sastojaka: Azeloglicinu®, derivatu azelaične kiseline koji dubinski hidratizira i čini kožu elastičnom, istovremeno djelujući smirujuće, omekšavajuće i posvjetljujuće (10%), vitaminima B3 (niacinamidu) i B5 (pantenolu) te ektoinu, ekstremolitu koji jača zaštitnu barijeru kože i regenerira fotooštećenja. Osim toga obogaćen je biljnim sastojcima: ekstrakt zobi, sjemenke grožđa, sladića, Centelle asiaticae i madecassosidea koji kožu opskrbljuju antioksidativnim učinkom, dodatno umiruju i djeluju protiv nepravilnosti. Proizvod je formuliran bez dodatka parabena, mirisa, alkohola, sintetskih bojila i drugih iritansa, te se nalazi u staklenoj bočici na kapaljku. Ovaj moćni serum minimizirat će crvenilo, smiriti simptome upale, dubinski hidratizirati i korigirati nepravilnosti na koži.

Kako koristiti Infrared u svojoj rutini? Infrared ima delikatnu teksturu koja omogućuje učinkovitu, dubinsku apsorpciju aktivnih sastojaka. Brzo upijanje još je jedan u nizu

benefita. Kod izrazito osjetljive i upaljene kože Infrared se može kombinirati s drugim proizvodima iz ružičaste linije, ovisno o tipu i stanju kože. Kod normalne do masne i osjetljive kože, odlična kombinacija uz Infrared je Spectra, dok se za normalnu i suhu kožu može kombinirati s ÚNAom. Predlažemo preko dana kožu zaštititi nježnom kremom sa zaštitnim faktorom jer je UV zračenje veliki okidač upalnih promjena na rozaceičnoj koži. Kod akni, poželjno je naizmjenično ili istovremeno kombiniranje Infrareda s proizvodima na bazi salicilne kiseline (Clarion i Hybrid).